= O
N 2 0l & AF S E A A
012 Z0IAr LBIS|H SAXRD ~ SSXD
SN SARAD
HE: #H2YAY (SSNAD)

Sl Jl2 (25l &2
_ _ MNuE o
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 il i~ o Hnz2
SN 8,905,058 8,124,538 780,520

= 397,525
=l 1,706,000
| 83,000
= 1,451,862
2 5,266,671
HHE AL (5L D) 35, 153 36,321 A1,168
2 35, 153 36,321 A1,168
2 35, 153 36,321 A1,168
201 Yere2 gt 22,193 23,361 A1, 168
01 At 22|t 19,693 20,793 A1,100
Osr4gY| 14,323
0012 AR EEH| 70,0002 %2591 1,750
0.ARII| & HASE 11,997,0002! 11,997
0.427sE 48,0002 « 128 576
Odexllrs wxe 120,002 120
OSTHI (SLXNADUYLEX) 210,000 #2591 5,250
02 T2 2,500 2,568 NG:
OZZ22 2 MA 100, 0008 %250 2,500
202 04t 12,960 12,960 0
01 2UH0i 8] 2,960 12,960 0
O OHI(BSZHI) 180,008 65 & +128 2,960
HHENSA(SYXAD) 4,200 4,200 0
SNERSY 4,200 4,200 0
oz 2| 4,200 4,200 0
203 &R = H| 4,200 4,200 0
VENEEEEES 4,200 4,200 0
O 2N2YYe=Y| 350,0009 122 4,200
CERIEER 692,025 442,177 249,848
= 71,113
= 168,643
= 452,269
SN0 T4 291,265 305,017 £13,752
= 18,653
= 43,643
2 228,969
SENSTRY SN 6,338 6,000 333
= 3,169
2 3,169
202 04t 6,338 6,000 333
= 3,169
2 3,169

—_
|




[}
R’

ok
ol

© ol aolo o o |o ol o oo ol|lolo
1] S| o |, o | © S| S ol k=l k=]
1<) | ©|© - | = S| ol |
=0 <~ | o |w M_ M_ — |~ <
Klo
E]
=)
o ol olo o o | o o | o o o o |o|o
S ol oS Y] o | © S| S o | o ol K=l k=]
< Q| |R ™~ | < R I QS
© 0| - |o ol | ol ™| m — | = o | — |~
ol ISV It a¥! - | = INEEN ISp)
LH3r
il
K=
0 o ool olola o o o o o o o o o ololo ololoc o olaolao o olololo o o o
&) N oo|lnlolv S S S S S S ©H O O Dol a|lalea a a|lnlng & Hlolala & S S
«@ QRN Y < < Q< < e N~ M~ SRR e v RN e e lee o N3
© © oolalnle g © © ™ N — ol cslego|~v v s —|5lg o Q|| —
3
<
=
fir
fal} IF IF o] iof ol < ol [ o) S S
o o ) o 0 O = l o o S — —
o W = = w9 E o . ol S o - 0 o &
o * * o kS © ol Ire) S S ¥ 4O I+
X0 S8 k{0 Kio S <9 = & X © o oF I X 2Le
- ') [N - o 0 S o) o — o X oy <o
Bl 7 @ X X o e o IS o S o -
0~ ¢ p p S XS - S s Ks N &
. = 3 oF) R IV S o S - S
= o = 0 - — D . G _
ol Ho =] = 350 e N~ D =) = N~ oy
< - > > i o N b
< iofl ™ =™ <+ kel — K 0 =
= = 3 7 & = <+
= & o A0 Kt KO — ! T oo m
=< U ._ _|w_ on. B D_l ou. D Kl ﬂﬁ_ K0 1o
. = Ot E Ol ar a1 A S Kk X0 18J —
= E K0 El Hio = 50 o OF O Ol i
= 0H ! il o _ T - Bl 0
7l = ) = - = = <+ AR == E| or a0
5] W a g =l 0+ KM o S b
i o T H ¥ W = 0 a0 Ob M 4D 0 Wy "
o o | o= O B0 KU 00 80 R ) 80 W | = [ 3D A wor | A0 | H H KF oD |D 00 ol
- Mo 0|3 [ B njo <+ B Ho o 80 m B oD R|IRKI|R ~ ol|%x | 80 (3 |0 < 38 Il
H. S U o | ok |/ o = S 80 = 30 Mo o0 M= S B[ KF|KF 3D BD[DH | B RO o [ OW |/ 80 Ho >4
=l 3 K A0k ol s s H s o m M 3 s D|IT H|OH[&E H H|lD]|<x T =Z|lo|0F 0 s ol
RO nmr O T|laN|< O O O " O S Ofa|l< O Ofav|® O O glan|=< O O
o o | o S S | o S| o o | = o |lo
T |l I3V i ® ol | N
IF 80 H0




SN

=

S =
x‘liH~ =
- ST
=

S s

o
F:'Q
>.

d

| =
e =

ool =AM S4 (e @
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- e ° T EEREES = 04”:"% ree
0.5EXNXH2 &4 XNHEAXNE
700,000 = 1CH*2 1,400
202 (44l 2,000 0 2,000
04 =Xl &t i 2,000 0 2,000
ol ststMal R oHe AT Aok
2,000,000& *10! 2,000
301 et a3 19,000 16,250 2,750
07 SI2teI=2 2| H| 15,000 11,250 3,750
O=g0 stSHH3R aHelH=
2,000, 000& #1521 %50% 15,000
10 &AL 4,000 5,000 A 1,000
Os M otH AR &AM
10,0003 = 100! 1,000
OsE& =5 4o 1,000,000& 1,000
Os& dg) g4
50,000& »40¢! 2,000
307 gIet 21,000 21,000 0
02 It A8 X 11,000 11,000 0
089 ssHtH s4 1,000, 000& * 114 A 11,000
04 QIZHHALE X 10,000 10,000 0
O=gs&HH otHHES] 10,000, 000& 10,000
sHHEoESY 10,000 24,000 214,000
= 5,000
= 5,000
201 Bt Al 6,000 14,200 28,200
= 3,000
= 3,000
01 AR 2teld| 6,000 14,200 A 8,200
OEB=% 2IDS DM M
10,0003 23| 1505 3,000
= 1,500
= 1,500
Oa8llsuns A=Y 300, 000& =103 3,000
= 1,500
= 1,500
301 etE a3 4,000 9,800 25,800
= 2,000
s 2,000
10 HAIAMHIE &3 4,000 9,800 A5,800
OaEJs1s Mo AL
4,000,000& 4,000
= 2,000
= 2,000
SYORNERN SHXA 13,450 15,300 A 1,850
= 700




[}
R’

oF
a3l
)
ofr

-
3
R
o = 0
R %R
3D ) 3D
H0 Ho Ko
TEF
IF R0 TJ

(@) o (@) N [aV) [aV) <t © <o} [N)
Ye) o Y] N~ N~ N~ Lo < < Lo
~ < ~ ~ ~ ~ . © L ~
L.G (o] Yo} (ep] [ee] [ee] [ee] [ep] (ep] (ep) [
N A —
Ko
=
D
o () o (<o} (<o} (<o} [ap) [ap) (e8] Q
o o — — — D (e} [e)) <
(] (] [aN] [aN} [N} [0} [N} Al [aN}
o o ~ ~ ~ S < < =
(o)) ee) [ee] [N}
LH3r
uiled!
KIS
o O o O O O © o O O O O o O O O < © ©O O <t © 0| o 0 < © O DD N~ A D~ A O (<o} M Al M Mo O O O o
[eXaT] 0 O O 1| o o O O O W K O W O 0O ™M O O O ™M O | o O O M O N O ™M N O M| ™ QQ < IO © Y O O O o
oI rFaF|e oL ¥ ORI R|IONTR|IO ONTRIOKRS[OR SO OO0 § OO0 oS nolo
[epRN®)] [ep] @ ;| W Lo o 0O O AN WU Lo o — Lo o — |10 W0 o — N~ — © N~ — O N~ O <O OO T IO N ()]
— — —| - — |- - —| © N ©| ® N O al — 0 — < ™
3
<
=
W W W n W MW ] ] W W W W e W e
ol o ) ol o o
— o <t o o o
x (@) E3 o o o
op < or < < <
or o (o} o © ) o
o Yo} o Q L o
X0 < ~ < & ~. <
ol S © N & 3 o
o [@)] —
5 o _ - il
— or N~
ol ¥ R o B i
< = =
= oF) ~ = 8!
Ik Ol o} o o it
= El = uo = o] = =
< = ] Ho = 3
— Ho 0 ! 0p) 0
= = 3l = 0H
= - = <k < 1o )
= K & B) Ok Rl KT
) LH I Sl g ] ol H s
oF K R Kq mw St = =4 ol %0 A
o o K H W o o o T 30 - T W 3] <M =]
&l FORRL) = o e 20 <& 0 30 TR Ho ~ 3J
- > T <0 H 20 > iy SIE r 0 AR = 31 7
= oy, AR NI ﬂo 5 A 3l 5 ok 40 ok Ho =
&0 ol al O al O - oll o) O il oll < O O O H
i 5 N S + = N~ &l — — =
= S e < E R e 31 N e i
o or Ho Ho




S X
== olsy
SEFSELIE R P (erel: @2
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e
= 3,000
& 15,500
- 20,500
202 44| 8,000 5,000 3,000
& 4,000
- 4,000
04 = M 3O bl 8,000 5,000 3,000
ONEZRH SIS
4,000,000& x20! 8,000
& 4,000
o 4,000
301 2 AZ 5,000 0 5,000
& 1,500
[ 3,500
07 212+o1= 2| (4 HI 5,000 0 5,000
O=sZNEMNY R=EXNTX ofAAHAS
2,500,000 %29 5,000
S 1,500
- 3,500
405 XHaHFE S| 26,000 3,200 22,800
= 3,000
& 10,000
iy 13,000
01 ML ESFHSHI 26,000 3,200 22,800
OsE=XNEEHI XA 26,000
0 nESZHUOMSEEI 7
20,000,000 20,000
= 10,000
= 10,000
0 =228 USHEHXE 6,000,000& 6,000
= 3,000
= 3,000
=N skE 12,000 12,250 A 250
e 6,000
iy 6,000
101 2124 d| 3,000 0 3,000
= 1,500
o 1,500
M4 o2t =22 XEE 3,000 0 3,000
O8FIsNE=Eg2s EX 21HHl 3,000,000 3,000
= 1,500
= 1,500
201 L2 IH| 5,000 6,250 A 1,250
= 2,500
o 2,500
01 At 22l | 5,000 6,250 21,250
Outetg s Alolg =4 50,0003 x20H 23] 2,000

_5_




SH: SAXAD]
Hal: 5& ASY
ool S0 T4 (Bl @)
5 o SIEN
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 il b o HRs2
2 1,000
2 1,000
OBEIENCHE ARZ2l8l 3,000,0008 3,000
3 1,500
2 1,500
202 014 4,000 6,000 A2,000
2 2,000
2 2,000
01 2LH0i bl 4,000 6,000 A2,000
ONEZL T SNCHEX
100, 0002 *23] x20% 4,000
2 2,000
2 2,000
=AY M 49,800 137,160 87,360
SoEYol S 49,800 43,400 6,400
301 YEHB A 41,800 35,400 6,400
07 212+01 =2/ 01 | 22,000 16,500 5,500
OBl dHelgis
2,000, 0002 *1501 x50% 15,000
OOl &AL GHeleia
2,000, 0002 *721¥50% 7,000
10 S AFAIH| & AL 19,200 18,300 900
OSAUBL(Z)HE HaLB
10,0002 15021 1,500
OO =10 (T)tha BABA
30,0002 *170¢! 5,100
OOldsol BHHDS L4
10,0002 *10021 %13 1,000
O=BY(EY, T)EUs Ba
50,0002 *100¢! 5,000
OSAAYO(T)DSALRA 30,0002 #5091 1,500
OSABYO SHEFDSEA
10,0002 ¥3021 %113} 3,300
OSHse DNIHA 30,0002 % 409! 1,200
O0idselol WUAF &4 30,0008 202l 600
12 JIEt &2 600 600 0
OFA=LFY 203 Aa2
2000002 *32! 600
307 212H0| | 8,000 8,000 0
04 QIS AL T 8,000 8,000 0
O=UBE N2 AUl &It
5,000, 0002 5,000
O4-HEIBEN CSNEEE 3,000,00024 3,000
SAYI|E 16,960 0 16,960
2 10,460




FA: XA

M. == ol M
S Tt [y w— -/
el sg3 0]

_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
i 6,500
I SSHFAUES(LASHE) 3,000 0 3,000
= 1,500
i 1,500
201 L Et2FH| 1,000 0 1,000
= 500
2 500
01 A2 22l 1,000 0 1,000
OS2 ZABSHD S DHRIZ
10, 000& 50 »23| 1,000
= 500
= 500
202 44| 1,300 0 1,300
= 650
= 650
01 =2 A bl 1,300 0 1,300
OsJtdgIlzea Aag 1,300,002 1,300
2 650
= 650
301 LetE A 700 0 700
= 350
2 350
10 #AAIH 2 A3 700 0 700
OSIIASHTALYDT BARY
7,000& *50E 23| 700
= 350
i 350
sl lsE2=s8Es 10,000 0 10,000
= 5,000
= 5,000
101 21 24H| 10,000 0 10,000
= 5,000
= 5,000
04 JIZtHIZ22XRSE+ 10,000 0 10,000
OXg=sglI=823s 212 10,000, 000& 10,000
= 5,000
= 5,000
SMELASIAIZA 3,960 0 3,960
= 3,960
202 ¢4 4l 1,320 0 1,320
= 1,320
01 =2 A bl 1,320 0 1,320
OsdMEBEELAS AN
20,0003 »22| *33= It 1,320
= 1,320
301 et a3 2,640 0 2,640




FA: XA
M. == ol M
S Tt —/

ST o =o
telr sg3El= (el =@
_ _ _ AT
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 2,640
12 J|Et2 a3 2,640 0 2,640
OstEsEELSIAEZA sIHEY
40,000& 23| *33= It 2,640
= 2,640
HEesIZESHE(EAs)AY 334,000 0 334,000
= 42,000
& 125,000
i 167,000
HEsOt R ZHMHE AL 64,000 0 64,000
= 32,000
= 32,000
307 2I2toI ™ 15,000 0 15,000
= 7,500
= 7,500
02 It H A2 X 15,000 0 15,000
Ositagdsdzd4g 5,000,000 *37H £ 15,000
= 7,500
= 7,500
402 QI2t X201 ™ 49,000 0 49,000
= 24,500
= 24,500
01 QIIXI=2EX 49,000 0 49,000
OZA2=sZHMEAHASE 11,000,000 «370 £ 33,000
2 16,500
= 16,500
OZEMEAE M 16,000,000 * 14 A 16,000
= 8,000
= 8,000
SEsIt AEdsus 10,000 0 10,000
= 5,000
i 5,000
201 get2dd| 4,750 0 4,750
= 2,375
i 2,375
01 AtR2tel 4,750 0 4,750
OZars=EuUsuMAME  6,0008 25150 1,800
= 900
= 900
OZassdiUsLAE 300, 000& »52] 1,500
= 750
= 750
O3S = XUz
725,000 +2CH 1,450
= 725
= 725
301 getE a3 5,250 0 5,250




SH SR
HH: s& 02y
S HESIIFYSH (YL S)AY (sl &
_ _ _ N E
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 Sl aton HRs2
= 2,625
i 2,625
10 HAIAHIE &3 5,250 0 5,250
OABASNE HALN 7,008 1502 53] 5,250
= 2,625
= 2,625
2As At 2el K& 260,000 0 260,000
= 5,000
= 125,000
i 130,000
201 L Bt2FH| 4,000 0 4,000
= 2,000
= 2,000
01 At 2teltl 4,000 0 4,000
OZaL=sAtd 22 K& 4,000,000& 4,000
= 2,000
2 2,000
202 01 bl 6,000 0 6,000
= 3,000
= 3,000
01 =2 LHA bl 6,000 0 6,000
OLssADe 8E ALE X2
80,0003 x25H »33| 6,000
= 3,000
i 3,000
402 Q12E R 20| 250,000 0 250,000
= 125,000
= 125,000
01 BI2tX=28 £ 250,000 0 250,000
OTArs BEDUC OIHE A
250,000,000& 250,000
& 125,000
= 125,000
HoE=Se BHH Lst 3,107,220 2,498,750 608,470
= 126,202
= 731,000
& 580,811
i 1,669,207
NEESHSHA =B 2,967,455 2,284,950 682,505
= 126,202
z 731,000
= 505,046
2 1,605,207
&2 KNJALY 945,600 631,130 314,470
201 et2Ad| 25,560 8,850 16,710
01 At 2teltl 25,560 8,850 16,710




SN ST D
Zy: AYTBO WA A5

Sel: DBRSMSMM &2 (e
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o il b o B2
OYst+2H| 3,600
0.LIIMJIZEY DEXR HME
4,000% *3002 33| 3,600
OB (AL REA) 7,0002 x421 470 1,960
OMEZIIXENEANSHERSSUCIT AN Y
=L 20,000, 0002 *1% 20,000
202 014 8,640 6,480 2,160
01 =L 01 bl 8,640 6,480 2,160
O Y 24801 | 180, 00021 401 x 122 8,640
206 T2 bl 3,000 3,000 0
01 T2 HI 3,000 3,000 0
O+ECX HEY HELH HAS IHH2Y
1,000,000 %30H 2 3,000
301 YR A 2,800 2,800 0
10 B AFAIH B A 2 2,800 2,800 0
OfMA ADIZEe NEEA Da
7,0002 20021 %23l 2,800
401 A2 HIL 2T 100,000 0 100,000
01 Al &bl 99,280 0 99,280
OMEEI| FatE SXZAF 99,280,008 99,280
03 Al& 2 THEI 720 0 720
OMEEI| BetE SXTA 20
100,000, 0002 %0.72/100 720
402 212t 20| 805,600 610,000 195,600
01 UAT =S 805,600 610,000 195,600
OldsaZ +EFSX
30,000, 0002 +55 = 150,000
OHASNY(SH) BLSSEN
80,000, 000! *57H 2 400,000
O=II5H0IHI S Al X &
40,000, 0002 1074 4 x40/100 160,000
OYE YSSOI8 EI| AL
115,000,002 %0, 2ha 23,000
OHMEITBE AL 20,000, 0002 20,000
OlMEAZ SEMAMNLAL  10,000,0002 10,000
ON0IZIIZBHEZAE 18,000,000 *141%70% 12,600
OBIZS FEED AE 60,000,000 %141 50% 30,000
SUULK LIS 31,200 50,000 18,800
=2 15,600
2 15,600
206 M 2 bl 1,200 0 1,200
=2 600
2 600




SN ST D
Zy: AYTBO WA A5

Sel: DBRSMSMM &2 CrRL
_ _ pSNE e
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o Gil it o Rz
01 TR bl 1,200 0 1,200
OM4 Yoz 2ET 29 1,200,0002 1,200
= 600
2 600
402 QI2HXH2 0/ 30,000 50,000 20,000
=2 15,000
2 15,000
01 PARZRE 30,000 50,000 20,000
OseBNWaIIZ 30,000
0. AEHUSZIHLAIE 30,000, 0002 30,000
=2 15,000
2 15,000
IISHEI| MATK X4 600,000 740,000 140,000
=l 500,000
= 100,000
402 Q12X+ 0/ 600,000 740,000 140,000
=l 500,000
= 100,000
NS EEES 600,000 740,000 140,000
OIISHEI| MAa)|&aE 600,000
0. JISHDI| MA)ISSUY SEISIHY
600,000,000 600,000
=l 500,000
= 100,000
NS0 HIHXI0IE &8t 114,000 108,000 6,000
= 45,600
= 20,520
2 47,880
402 Q12 XH2 0| 114,000 108,000 6,000
= 45,600
= 20,520
2 47,880
01 PARZERE 114,000 108,000 6,000
OMSRUMUKIZSAY 114,000,000 114,000
= 45,600
= 20,520
2 47,880
NS 3£ NL A RIS 80,000 160,000 80,000
= 40,000
2 40,000
402 Q12X+ 0| 80,000 160,000 80,000
= 40,000
2 40,000
NEESEEES 80,000 160,000 80,000
OZ)| MNYHZ ALK EL
80,000, 0002 80,000




SN ST D
Zy: AYTBO WA A5

Gl DERSMRMM J2E3 EEREED
5 o SIEN
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 il i~ o HRs2

< 40,000
2 40,000

NEDIE22 174,400 118,400 56,000
= 65,400
2 109,000

402 DIZFR 20| & 174,400 118,400 56,000
= 65,400
2 109,000

01 QIAXEEE 174,400 118,400 56,000

OLUTHH HOIZS SHEAAIH AL

14,400,00024 14,400
= 5,400
2 9,000

40,000, 000 *2JH 2~ 80,000
S 30,000
= 50,000
OS S MaAD|l= AlE  8,000,0008 170 2 8,000
< 3,000
= 5,000
OS0I2¢Hd NE=ESsdtES ML Al
8,000, 000& »1JH 2~ 8,000
S 3,000
= 5,000

16,000, 000& 27K 2~ 32,000
S 12,000
= 20,000
O===J30 &S SHAIIA SHAIE
8,000,000 »1JH 2 8,000
< 3,000
= 5,000

OAIZ&N UHSH& aZHHd

8,000, 000& »1JH &~ 8,000
S 3,000
= 5,000

OAlZ30 &JIgsl+ NHUXZEZ

8,000,000 *2J4 £ 16,000
6,000
10,000

Mo

HASXAIE XA 528,250 197,420 330,830

255,125
273,125

BN

201 24 1,000 1,000 0
500
500

EURY

< a]] 1,000 1,000 0
OsttE etEd HA 1,000,000& 1,000
500

in




SN SAX D
HE: A2 AW L3
Sl DEISASMA IS (c9): &

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

M

500

307 21Z2tol & 26,000 26,000 0

4,000
22,000

U

04 SI2tH AL X 26,000 26,000 0
OMEEIIEH A X2 26,000,000 26,000

4,000
22,000

Mk

402 RIZ2tA 201 & 501,250 170,420 330,830

250,625
250,625

Ml H1

501,250 170,420 330,830
ANESHUSALS 60,000,000 60,000
30,000
30,000
50,000,000& 50,000
25,000
25,000

>

O
g

fel]

EUNCH

O
o
i
Ol
40
>
>
iz
2
I
=
0

U

O
02
0
=
]
ng
S
Z
>
N
2
J
=
K

M X

200,000,000& 200,000
100,000
100,000
OLIIREAE slitEg NE 90,000, 000& 90,000
45,000
45,000
OTMAMAALE Sl K& 100,000,000 100,000
50,000
50,000
O=E2% gMNZXEYIE 1,250,000& 1,250
625
625

ST T R TR

U

AN =L SE3A 369,000 0 369,000
231,000
138,000

H oR

402 QI 2t 201 & 369,000 0 369,000

231,000
138,000

M oR

01 BlI2tAt= 2= 369,000 0 369,000
SO A THEHEFXI =4 369,000

0. ZIIGOIHIE SR =& (1804 )

369,000,000& 369,000
231,000
138,000

H 0§

sg3YHLE 75,000 0 75,000
45,000
15,000
15,000

W




SN SAX D
HE: A2 AW L3
Sl DEISASMA IS (c9): &

el
x
bl
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

402 DIZERHE 0 & 75,000 0 75,000
45,000
15,000
15,000

W

01

e
s
o

75,000 0 75,000

O
O
e
o it
09 H
R
o

2EX

AP (B012, =DH1=t)

75,000,000& 75,000
45,000
15,000
15,000

A

AMER0 SENLAE 50,005 0 50,005
20,002
9,001
21,002

H M

402 QI 2tXH201 A 50,005 0 50,005
20,002
9,001
21,002

W

01 BlIZtAt=E = 50,005 0 50,005
OLBHAN Al K& 50,005,000 50,005

20,002

9,001

21,002

MW

st ==X 139,765 213,800 AT4,035

75,765
64,000

Mo

>
I
0
e
4
1A
O
o
1o
I
0
ton
I
o
S
0

14,000 20,000 26,000

7,000
7,000

Mok

402 RI 2t 201 & 14,000 20,000 26,000

7,000
7,000

Ml

14,000 20,000 26,000

O
=
x
o
2

=
e
v
Pa
it
b
M

]
O
<
K%
A
o
fol
g
ol

o
[uins

Al
14,000, 000& 14,000
7,000
7,000

Mok

=&t A4 X& 114,000 80,000 34,000
57,000
57,000

M H1

402 212201 & 114,000 80,000 34,000

57,000
57,000

EURE

o
e

2
)

al

[

2= 114,000 80,000 34,000
O===sJt NMEX& 112,000,000& 112,000

56,000
56,000

Mok




SN SAX D
Zy: AYTBO Y A5
R AlASAIES A

1
>
0x
g
0
1
5
0
=
i
=
I
o
0x
i
=
z
12
20
R
J2H
==
£l
¥
0y

O=2§ &It AdEE= 2,000,000& 2,000
1,000
1,000

U

sttE=E5ds N 11,765 23,800 A 12,035
11,765

H

301 et al= 11,765 23,800 212,035
11,765

H

11,765 23,800 212,035
Es)t SAXN= NE 11,765,000 11,765
11,765

H

H==SE MHFY 941,670 1,192,982 N251,312
75,160
83,000

240,950

542,560

MY

ISE dtadat 941,670 1,192,982 N251,312
75,160
83,000

240,950

542,560

HHn XN

asd M= 480,400 136,802 343,598

205,400
275,000

EURCH

402 QI 2tXH2 01 A 480,400 136,802 343,598

205,400
275,000

Mok

2X 480,400 136,802 343,598
Mol EE S X2 140,000, 000 140,000
40,000
100,000
OFNEsUtX& 18,000,000& 18,000
9,000
9,000
Ot =388 ZJt% X& 20,000,000 20,000
8,000
12,000

Ml Ml H1

M

OSAls0l SAS Mo 01T RE(J|2X

2) 40,000, 000& 40,000
20,000
20,000

M H1

Onsz s2MIcIeNE=E(OI2XE)

80,000,000& 80,000
40,000
40,000

ASHIHRI PR 160,000
(o] -

EURCH

00
0%
o
S
b A
Jn
00
0r
0
HO
pall
=
ot
0z
>

160,000,000& 160,000




PA SHXK D
H: DYHSX MAIH
el DEZX DHAIMAH (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
< 80,000
= 80,000
O EH WA MAD|IESESAY 6,400,0002 6,400
[~ 2,400
= 4,000
OQII=ES Al MEHAI” 16,000,000 16,000
[= 6,000
= 10,000
FTA K2 A 197,500 750,000 552,500
pJ 79,000
[= 35,550
= 82,950
402 Q12 XH20| & 197,500 750,000 A552,500
pJ 79,000
[= 35,550
= 82,950
01 QIZHtEE X 197,500 750,000 A552,500
OFTAZtS DEIANLESEUHSXR(4E=2)
197,500,000 197,500
pJ 79,000
[= 35,550
= 82,950
FTAALZ H &l =8l 2 22| H| X & 4,000 0 4,000
pJ 4,000
201 LEL2AH| 1,900 0 1,900
pJ 1,900
01 At 22l 1,900 0 1,900
OFTADEZANSS WS DDA E
10,0002 x90 £ 900
pJ 900
O4LEFOS AP A 50,0008 *1001 %23 1,000
) 1,000
202 04 Hl 2,100 0 2,100
pJ 2,100
01 2LU0ddl 2,100 0 2,100
OFTAAIZE =& & X224 70,000 +301 %102 2,100
pJ 2,100
DHAL A AT 109,450 266, 180 A 156,730
201 Lpt2AH 3,470 3,900 A430
01 AL 2t2lH] 3,470 3,900 A430
Oggta=2H| 1,400
0.U=2F2 THRL 50,0002 x4 & 25 400
0.U2DNSUEIIE I2HIE
10,0002 x50 2 %23 1,000
oag==¢ 600
0.U2=0tns LA 300,0002 *23] 600

_16_




fA XS
I DRSE MOIRY
el DEX DAy (el @g
Ao B .S (FH) - MBAIY - B2 Al OH &EIE =2}
cTo=m IO T ° . [= Bl e =5 0:”/&,% ==
OS2 (U=+SHLRFE) 7,000& 32170 1,470
202 04 4| 6,480 6,480 0
01 SLHA b 6,480 6,480 0
ON==EXHAS AN 180,000& #3221 x 123 6,480
206 M = 8l 2,100 800 1,300
01 MHZ I 2,100 800 1,300
OB+HHE NSt 7Y
200,000& x25 13l 400
Olts==JtunEg 9240 7Y
1,500, 0002 = 1CH 1,500
Ousg =2 58J| #¢ 100, 0002 =2CH 200
301 B2 A= 3,900 2,000 1,900
10 HALAHI 2 & 3,900 2,000 1,900
ODHI DT BB
50,000& x50H 2,500
O=usLEIIs HFABH 7,000& x200H 1,400
307 SI2H0| & 10,000 50,000 A40,000
02 Sl2tF &8 10,000 50,000 240,000
OHMEAIE A== 3K 2,000,000 x5 10,000
402 S12H X201 ™ 83,500 203,000 A 119,500
01 QI2t X222 X 83,500 203,000 A 119,500
ODBX MF MA(SHEX)TE
25%*1,000, 00001 *50% 12,500
ONEZ AtDHMAH(BAIEE ) XA
100,000 & *250Z *50% 12,500
Otz SHIX(HHIIR)ESI| XA
2,000,000& *107H 2~ *50% 10,000
OMA X7 XY &x Al
5,000,000 *2JH 2~ *50% 5,000
OAMIt HEY ga A3 Al
2,000, 0002 =109 2 *50% 10,000
Ot 2HJl & A=XDl EX MY
10,000, 000 *2I4 2~ *50% 10,000
O+ B4R +2)| 2 BI= N
1,200, 0003 * 1074 2= *50% 6,000
Ongat 28t 20l K&
5,000,000 & *30H 2 *50% 7,500
OMEZTEE EUR 220 XA
2,000& %10, 0003=*50% 10,000
ZZ2E M)z ©@HX2Y 150,320 0 150,320
= 75,160
= 75,160
402 SI2HXH=201 ™ 150,320 0 150,320
= 75,160




_18_

4 S = o || S
— N X9] N~ Yol 5}
ol - = B N
=1 =
D
o — — <o} ©© <o} o o o o o o L X9} L o
© N @ ™ [ (&) (e} o o o o [ce} [ce} @ o
LH3r N N~
<) .
RI=
o | o O O9QOl S oNN| T ©O o X (o} (o} D D QO NN D o o O O o o o o o o X9} X9} 0 uvn 0 o 9O 9 o
[fo N EN Al © O OV © ©O AN| O © O N[ © (@] Qo O M W (&) o O O o o o o o o [<e} <o} O 0O N~ Al © ™ o
2 2 mleeseneeR T I8e 8 9 Y QR Ie QS |e SN SISISIS S Y0 <
RIB B8RR|IEREIIESIZR[(2|=2|=="" | Y|¥ ¥ ° =YY Y YT -
— — M~ OO M ™M M Mmoo
g o N -
<
=)
Id m A0 W H A0 W H
o ol ol 8 o ol o) T W om W
o o W (&N} — o — AN AN O
o o N m — * o MV — - O
= oo 2 = o X S 3w =
or o = & OF S = s W WM g
oyl ol o = o S OF) = - 9Q 9 &
- 0™ = & o S S o D o o o
iy i L 528 S i 208 + 8 S S
E tep FEss g =g NS o 28
: o) o & 3 N Wed ¥ R
3l o © 2 Q@ 0 o
= 2 or < o o )
< K oay =
Ly S o o A0 5 =
= = (o] M = nv o
. A 01 &) = =
i 4 0 o 00
= 0 S A -
= < . 1 . j— —
[ =0 N & 0 iy ur o} 0] 0 -
o b up T 5 RO 4 fo ur T 5 0 5 W
0 i K1 o1 RORD 00 o T o 20 < B <+ T Ko Uo
wal| o o U ul W@ m< 5|3 |D 3 (MmN o T|(T M @ o ol
a=nl| - ol 7l Moy & oo| 80 (80 OH o || 00 |® |83 & < < &S
_Hal - =oAF al I | =@ = K Q[W|{W A 2|55 W |[H|{xw W [z0|0HW|0H K ok of W L
el B Rl < al Lo B I = G I I 5= T I T - = B O I I O PSS e
o R RO al O o = H|a|~ O ol (M O R|E O |au|® O |[#|a|H O
N 5 < % 41z S| s|s s|e AR
oD <F Ho z | = W[~ « « I<p) T IRV
URSEEN I %0 ) i0 Ho
o ) Yo
TR H
Ik 0 O




FA: XA

HE: sEMENAY

Sl SERAL (e @8
_ _ MNuE o
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
10 BALAIHI 2 A 2 1,000 1,000 0
OSZ22 2435 HAB4 100,008 * 103] 1,000
307 212H0| & 12,000 42,000 30,000
02 Bl AR E 12,000 12,000 0
O=ZBRATE AR N
1,000,0002! 12 12,000
REBLLME R 320,000 0 320,000
= 160,000
2 160,000
307 212H0| & 230,000 0 230,000
= 115,000
2 115,000
02 BI2HYLRE 230,000 0 230,000
OXSsASHIA X2 100,000,000 100,000
= 50,000
2 50,000
ONSHSIIEMLAL X 80,000
0. MFOE BEISHABNBAY
80,000,000 80,000
= 40,000
2 40,000
OB=2% o7 243X 50,000,0008 50,000
= 25,000
2 25,000
402 Q12X+ 0/ 90,000 0 90,000
= 45,000
2 45,000
01 PIARERE 90,000 0 90,000
OSIIA MUK 2 S Y E LN LA
90,000,000 90,000
= 45,000
2 45,000
FHZA HE B 1,500,000 0 1,500,000
3 750,000
= 225,000
2 525,000
401 A2 HIL ST 1,500,000 0 1,500,000
=l 750,000
= 225,000
2 525,000
01 Al&Hl 1,489,200 0 1,489,200
O%HSAME DT U FEFHHI ALY
1,489,200,0004 1,489,200
3 744,600
= 223,380
2 521,220




AL

=

== MBS ALY

?l: SENE AL

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e Ofl At ot HwsZ
03 Al 2 ThH 10,800 0 10,800
OudsANEg2 & =HEHIAIY SO
1,500,000, 0008 *0.72/100 10,800
o 5,400
[ 1,620
> 3,780
sSENgas2435 200,000 200,000 0
o 100,000
= 100,000
307 2I2t0| & 50,000 40,000 10,000
o 25,000
2 25,000
02 QHATZT 50,000 40,000 10,000
O=ZEMELESAML(ATEAHXR)
50,000,000 *17H £ 50,000
o 25,000
= 25,000
402 QI2E X201 M 150,000 160,000 210,000
o 75,000
2 75,000
01 RIZIXH=E X 150,000 160,000 10,000
OSEMEYES A 150,000,000 *17H A 150,000
o 75,000
= 75,000
SA S ES S 3 249,000 0 249,000
201 LR 15,000 0 15,000
01 At 22 15,000 0 15,000
OHAUEER2I&8E Ws A=
1,250,0002 « 128 15,000
202 o1l 4,000 0 4,000
04 2 X301t 4,000 0 4,000
OLAlNlEE 245 o 2,000,0002! 29! 4,000
307 BI2t0I & 30,000 0 30,000
04 BIZtHALE = 30,000 0 30,000
OAHEE =H HAL2E AR
30,000,000 *17H A 30,000
401 Al ZHIL S THY] 200,000 0 200,000
01 Al£HI 198,560 0 198,560
OAHEE OtSC20ISZ 22 ALY
198,560,0002 * 14! 198,560
03 A€ = 01| 1,440 0 1,440
OEMUHSE OISC20ISI 22 ALY FOHHI
200,000, 0002 %0.72/100 1,440
ME25IALY 414,490 495,840 81,350

_20_




SN SAX
HE: SEME ALY
=
u

ERlr dE23AY (9 E2
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
= 125,000
& 10,062
= 279,428
MY 55,000 97,000 A42,000
402 Q12+ X201 & 55,000 97,000 A42,000
01 It =2E X 55,000 97,000 242,000
OotEst s9&8 UEcd EXXA
7,000,000& *5JH £ 35,000
SEQYSI UG AHe |22 AIS X
& 20,000,000 * 1942 20,000
Hesge =423 65,950 61,590 4,360
201 Ler2g | 24,460 18,400 6,060
01 At 2teltl 24,460 18,400 6,060
Oger2Zd| 12,000
0.MEFSEE2 23| 1,000,000& x12& 12,000
OSHH(ME2FFLRELN) 7,000& 40170 1,960
oz2g+g 10,500
0.MEDHMHS SJIEIDE ZAIE
200, 000& »203| 4,000
0.258 d2HF3 HMAE 2AIE
300,000& *153| 4,500
0. MENe)|=ws ZAE  200,000& 53] 1,000
0.8 E 23 w23 LA
200,000& x53] 1,000
202 44| 8,640 8,640 0
01 SLHA b 8,640 8,640 0
OQMEEstERa NI 180,000& *421 %123 8,640
206 M = 8l 21,500 21,500 0
01 MZHl 21,500 21,500 0
OS=E dZdA3 WM A5z
2,000, 0002 x50 3 10,000
O29 Malidz AsSMZ 500,000 =110 & 5,500
O 2 2 MERIFINS HIIMEZFL
300,000&*10& 3,000
OsZEZ0Hd2s LI AdsMs
300,000& *102] 3,000
301 B2 A= 6,350 8,050 21,700
10 HALAHIE A= 6,350 8,050 21,700
OMEINEds 25= Ol=isl FAE4
10,000& 2021 *102] 2,000
OMEINES SIOEIOEUS EAZ4
10,0003 * 1521 x53] 750
OME)s Iz 824 7,000 *1002! 700

_21_




SN SAX
HE: SEME ALY
=
o

el MEBESAY (25 &2
_ _ pSNE e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH bﬂngﬁ Hws2
OS&04 M23 DYLT A
7,00024 %2002! 1,400
OMENE .52 DS BH2Y
30,0002 #50¢! 1,500
307 2120l & 5,000 5,000 0
02 BB AP 5,000 5,000 0
OMERseTE |4 5,000,00024+174 3l 5,000
GlHASARTIR 10,000 20,000 £10,000
402 Q12t 20| 10,000 20,000 A10,000
RS 10,000 20,000 210,000
OSYTME ATEO X2
10,000, 0002 * 174 2 0,000
X282 ) (4 B O HHI X & 50,000 100,000 A50,000
= 25,000
2 25,000
307 21201 & 10,000 20,000 10,000
=l 5,000
= 5,000
02 QIRABAEE 10,000 20,000 £10,000
OsXASANH A8 L DSAL
10,000,0002 174 2 10,000
= 5,000
2 5,000
402 212t 20| 40,000 80,000 40,000
=l 20,000
= 20,000
QICIEIVEEES 40,000 80,000 240,000
O Rl 82 ) & B 0| HHI X &
40,000, 0002 * 17 2 40,000
=l 20,000
2 20,000
014 5210l MEIHMEIXIR 33,540 17,250 16,290
= 0,062
2 23,478
201 YEr2gy| 1,840 9,250 2,500
= 3,552
2 8,288
01 At 22|t 11,840 9,250 2,500
Ogsrag| 11,840
0. MEHHE HBIX L 11,840,0002! 11,840
& 3,552
2 8,288
307 21201 & 7,500 8,000 AB500
= 2,250
2 5,250

_22_




&

SN SAX
HE: SEME ALY
=
o

22
J2

20
B
2

2,500,000& * 1HA

OsEUdaX=0t=s4X& 5,000,000&

U

Ml

7,500

2,500

750
1,750
5,000
1,500
3,500

8,000

U

14,200

4,260
9,940

14,200

O
o
i
1%
o
0
=
x
=
0%
=
1o

g X&

4,200,000 *1JH £

Mok

10,000, 000&

Ml

14,200
4,200

1,260
2,940

10,000

3,000
7,000

14,200

H o

200,000

100,000
100,000

200,000

H o

40,000

20,000
20,000

40,000

02 AZEYAH XA

10,000, 000& *4 4 A

H og

40,000

40,000

20,000
20,000

40,000

402 212+ X201 A

H 0R

160,000

80,000
80,000

160,000

40,000, 000 *4JH 2~

H o

160,000

160,000

80,000
80,000

160,000

ANES3sk HiHol=

M

492,960
116,850

19,000
357,110

465,596

27,364

MM

492,960
116,850

19,000
357,110

465,596

27,364

A
o
Pai
1o
0z
[pa
>~
10

81,950

63,880

18,070

N
2
ue
o
H0
02
o=

1,470

1,400

70

_23_




FA: XA

Zo: XSt Mol
Sl NSAs JlEH (el & 2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA glggi; Hnz2
01 AtR 22l 1,470 1,400 70
OSYHI(SLHLYLER) 7,008 301470 1,470
202 01t 6.480 6.480 0
01 2UHoTH| 6.480 6.480 0
OsHLAL4S0{Hl 180,002 30!« 122 6.480
206 M2 bl 2,000 10,000 2,000
01 HEH] 12,000 10,000 2,000
OEYANE A%, ZN7Y 12,000
0.2 409l 255 400, 0002 %253 10,000
0.H101312l 295 200, 00024 +10% 2,000
301 YerE Az 2,000 2,000 0
10 BAAHI 2 A2 2,000 2,000 0
ONEBE # MUDS HHRA 50,0008 <40 2,000
402 B2 XH2 0| & 60,000 44,000 16,000
NICIEVEEES 60,000 44,000 16,000
OHDBEM SXSY 10,000,000 «20H & 20,000
OIISHB(SH0,ZHS)HAT AIHSTE
HAr e 10,000, 0002 +27H 2 20,000
O MR SSALST X4
20,000, 0002 +27H 2 50% 20,000
MSNBEY 29 139,310 102,016 37,204
101 Q1 24t 48,010 14,216 33,794
4 JI2H2ENSE 48,010 14,216 33,794
OABAEE 22ogy 10,218
0.7123 36,6002 %191 %2002 7,338
0.F R4 36,6002 %101 %362 1,321
0AEES (AL MTHE)
8.658,000% * 18/100 1,559
OMSANEZZSYIY 36,6908 50! +602 11,007
OTEEMN ¢ BLXY 012
36,6002 +821 602 17,612
OBALER T2 2ASHAS SEHTILY
36,6002 5501 5502 9.173
201 LBt | 13,800 13,800 0
01 AtR 22| 4,000 4,000 0
OS2 A B2l 400,0002 105 4,000
02 BB S| 9,800 9,800 0
omJIe3 1,800
0.AZAEE ®IIQ3 150,000% * 122 1,800
oo 2| 8.000
0. 520K 2,500, 00021 +35 7,500

_24_




SN SN D
Zo: XSt Mol
Sl XSSt Jlsle (el &2
_ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
0.50171 250, 0002 *2CH 500
206 T 2.t 30,000 20,000 10,000
01 T2t 30,000 20,000 10,000
OMSANEZE 2228 I 7Y
2,000,000 *5% 10,000
OFPEEMANY BAXY IHAY
2,500,000 *4Z% 10,000
OBAEH T2, 2ZHAS IHHTY
2,500,000 *45 10,000
401 A& HIS 2 CHYI 47,500 54,000 26,500
01 Al& 8] 47,500 54,000 26,500
OMELAIE 522 BILDA 3,000,008 +55 15,000
OUZANEIZ AL KA
6,000,008 x2S 2,000
OSZHIXS HEs2 7 200,000 5004 10,000
ONMASY otxsle DHY K
35, 00024 %3007 10,500
SN 38,000 74,000 36,000
= 19,000
2 19,000
206 T 2t 3,000 0 3,000
= 1,500
2 1,500
01 HEHI 3,000 0 3,000
OUFSAS Mo HBBSHH S AAL
1,000, 00021 *37H 2 3,000
= 1,500
2 1,500
402 212 XH2 01 & 35,000 74,000 39,000
= 17,500
2 17,500
01 DIZHRI= B X 35,000 74,000 239,000
ODEE ¥ AEZ AYAY 6,000,000% 6,000
= 3,000
2 3,000
ORBYSAZ AT ABAMY
5,000,000%! 5,000
= 2,500
2 2,500
OR*SASU2IAIY 24,000,002 24,000
= 12,000
2 12,000
EYATALSY 18,000 12,000 6,000
2 9,000
2 9,000
101 121t 18,000 2,000 6,000

_25_




FA: sEXEAL
=R RBEE N TBIES
Sel: NSS4 JlsHeg (ctel: &
_ _ SIEN
SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &k o e HRE2
= 9,000
= 9,000
04 JIZtHZ22 S E+ 18,000 12,000 6,000
Oy o2y 9,000, 000& #2021 18,000
= 9,000
i 9,000
golsdta 29 15,700 13,700 2,000
= 7,850
= 7,850
101 @124 H| 7,200 7,200 0
= 3,600
= 3,600
04 JIZtHZ22HSE+ 7,200 7,200 0
Odolls EFA 2 122 7,200,000& *12! 7,200
= 3,600
= 3,600
201 Et2Ed| 5,000 5,000 0
= 2,500
i 2,500
01 AtR2tel 5,000 5,000 0
OArR 22|l 5,000
0. IZE2Y Xz 3,500,000 104 2 3,500
= 1,750
= 1,750
0. ol &N 22 500, 000& »32] 1,500
= 750
= 750
206 M= 4l 3,500 1,500 2,000
= 1,750
= 1,750
01 MHZ 4l 3,500 1,500 2,000
OEHNENEEL AEL 2 He2
350,000& *10& 3,500
= 1,750
= 1,750
SHEE & Md2ZEH |4 200,000 0 200,000
= 100,000
i 100,000
402 QI2t X201 ™ 200,000 0 200,000
= 100,000
i 100,000
01 SI2t =2 £ 200,000 0 200,000
O=E=xJIsd 38 & MHiJIs AIEAY
100,000,000 100,000
= 50,000
= 50,000

_26_




S SN D
Mo NASs WIS
Col: NASH3 JSHY EERED
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ORI MAI|E SIAIY
100,000, 000! *17H 2 100,000
2 50,000
2 50,000
SESA 243 911,746 1,668,651 756,905
= 8,200
< 47,396
2 856, 150
SOIAY X 342,910 1,199,233 856,323
2 8,200
= 47,396
2 287,314
SPIb I EEIPIEnE 20,500 25,750 15,250
201 LEre | 3,500 6,750 13,250
01 At 22/t 500 0 500
Ol =] 500
0. 501Hn2 H=7Y
100, 0008 *501%13] 500
02 BB22H| 3,000 6,750 13,750
OAN&ZH R 3,000
0. RSS2 KXY 100, 000! *30CH 3,000
206 T 2| 7,000 19,000 A2,000
01 M EH 17,000 19,000 £2,000
OS2 &3l4elg 257
10,0002 +20% +50%5 10,000
OSJIH =342 FLBA  100,0008 <205 2,000
0= #3428 422 7Y
20,0002 2505 5,000
SIHYHAE L2 120,890 47,083 73,807
101 @124t 13,260 9,123 4,137
04 JIARD2ERSE S 13,260 9,123 4,137
OSIIHYUAI 2 2el Qs 12,159
0. 2123 36,6002 1012502 9,173
0. Fxt2g 36,6002 *101x362 1,321
0. N2 & 9,247,000 %18/100 1,665
OMEXY QL (&CI22)
36,6902 521 463 1,101
201 Lere | 27,630 14,560 13,070
01 AL 22/ bl 8,950 4,700 4,250
Ot 8,950
0. SIIHYAUAIYA S|
50,0002 20§ £+ 122 1,200

_27_




FA: XA

M SESA 2435

=Rl SIIAAE XI&

SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Aol a4 Hlw &2
- cTo=m IO T ° . (= (=3 =5 O:H{ﬂ,% Lsa
0. HA2HHI(&HE, &)
300,000 *200 2= 12& 7,200
0. sIHLUHAILARIERAR]SE BN
50,0003 x11H x13] 550
02 2323l 18,680 9,860 8,820
0323 8,280
0. HIRB(&E, SEUTARL)
00,0003 20 A+ 12& 7,200
0. Mtz ) 90,000& *12& 1,080
OAldEHl |AIYI 10,400
0. 2dU=IIH SAXbl 100, 000& =40CH 4,000
0. XS (5E) RANBI(FR)
1,800& %150 4 «12& 3,240
0. =3|2IX&#(3.5&8) RALI(ER)
1,800& 100 £ »12& 2,160
0. #¥& XIAX =Xl 500, 000& *2CH 1,000
206 =l 20,000 10,000 10,000
01 =l 20,000 10,000 10,000
OsIHLUHAIL ARG EY 257
40,0002 x10& *508 20,000
401 A& HIZ 20HYI 60,000 0 60,000
01 Al &l 60,000 0 60,000
OsIIHLUHAIY BIEEZE & J|8-EY|
30,000,000 * 14! 30,000
OBHE S| B2 243 (AL 4B 46m 2
S XI3E X 150m ) 30,000,000 *14] 30,000
SIHAHANSESHAML-I|I=X 36,100 43,400 AT7,300
2 8,200
= 7,790
= 20,110
201 LEr2FH| 3,400 3,400 0
& 1,700
= 1,700
01 At 2teldl 3,400 3,400 0
OsJAHER)Izns WM 3,400,000& 3,400
& 1,700
= 1,700
301 Lerzgazgd 2,400 0 2,400
= 1,200
i 1,200
10 HAAHIE A= 2,400 0 2,400
O8&E0RBII=LS 24 2,400,000 2,400
= 1,200
= 1,200
402 Q12+ X201 ™ 16,300 0 16,300

_28_




FA: XA

M SESA 2435

Sl SIIAY KR (e @
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
< 6,090
2 10,210
01 PIARZERE 16,300 0 16,300
OSAOIHBY H2|AHAHYS
500,000 * 1274 6,000
= 3,000
2 3,000
Oial sl SFMRIIEHE HYIX2
1,030,000 %1074 10,300
= 3,090
2 7,210
405 Xt &HF S HI 4,000 40,000 26,000
= 7,000
2 7,000
01 KAt U S EH S| 14,000 40,000 26,000
OUSN SSELI|(EAH EE)TY
14,000,000 14,000
= 7,000
= 7,000
=12 XIR AR 50,000 83,000 33,000
402 Q12X+ 0/ 50,000 0 50,000
01 PAR=EE 50,000 0 50,000
ODIZBE SJIHED A 50,000, 0002 50,000
UES =I|H X 115,420 0 15,420
= 39,606
2 75,814
402 Q12X+ 0/ 115,420 0 115,420
= 39,606
2 75,814
NEEETES 115,420 0 115,420
OZgis 22/l 23(12004) 72,000,000 72,000
= 24,000
2 48,000
ORSEHINZS (740H) 17,020,000 17,020
= 5,106
2 11,914
OUSHATIIBZ (270H) 13,500,000 13,500
= 4,050
2 9,450
O=saxaI| 22 (50H) 12,900,00024 12,900
= 6,450
2 6,450
=& =N BA3E 568,836 469,418 99,418
120 JIS0H 2% 19,660 16,660 3,000
201 YEr2gy| 4,900 4,060 840

_29_




A AL
N =EZA SHG}

ST o

o9l sE =A 243 (e @
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 AR 2t eld| 4,300 3,460 840
O get=&Hl 960
0.1200| st SEESAE 80,000& * 123 960
O =yl 400
0.1200|sti &=HE= 100,000 *4Q1+13] 400
OSH (==SMYRET) 7,000& 62170 2,940
02 23294l 600 600 0
O 2BRZ 2 MA 600
0.12001=stf SUHEAMER 50,000& 123 600
202 ¢4 4| 14,760 12,600 2,160
01 =2 bl 14,760 12,600 2,160
OJl=gd =304l 14,760
SESAMYEF0NH  180,000& 621+ 12 12,960

150,000& » 121 %123 1,800
1203 SAE2#S XN& 27,050 27,400 A 350
201 L2 3,650 3,300 350
01 AtR2telH 3,650 3,300 350
O get+=Ed| 3,650
0. F==AHE HIZ 30,000& x10€!*113] 3,300
0. 120t SAFAH ZTAHIH MIZ 70,000& 501 350
206 X =4l 14,600 15,300 AT700
01 =4 14,600 15,300 A700
O M2 7L 100,000 x45+123] 4,800
O 120=3 SAE NS +el 2SS XA
200,000& 123 2,400
O 120&=3lsAt S, 2 EHs L
150,000& «123] 1,800
O 120=3lsAt0I0I2ME -7 100,000& «122 1,200
O JItE7E¢ e+ 100,000& 122 1,200
O 120z sAELed , HODIREZ 2L
100,000& 122 1,200
O ANESAESHZ 10,0002 x10& +15¢! 1,500
O 120XH3 = Ak 500A12H QISIH XM=
500,000 =14 500
301 2 a=s 8,800 8,800 0
10 AL HI2 &= 8,800 8,800 0
O 1203 SAH EOtE 103 &4
20,0003 x50¢! 1,000
O 1203 SMA =3l SMHESEA
20,0002 x15¢1+112] 3,300
O 1203 SAHA 2tE e &4
20,000& x502! %23 2,000

_30_




SN
X XH .
S Tt

ok

SN
sE2 A 248

S& 2o 2A3

M

_ _ PG ==
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & 'oﬂ/'\_FOH HusZ
O 120Kt SAMA =X ASH 50,0003 *500! 2,500
SEII2SEX & 22 522,126 425,358 96,768
201 Er2HY| 173,440 119,820 53,620
02 E3=2gH| 173,440 119,820 53,620
O 3322 % HA 173,440
0. JI2S &3 13,500,000& «12& 162,000
0. JI2 S AHARE StE2LL3
190, 000& *40JH 2~ 7,600
0. JIZS SHEBAHI(2HE)
36,000& =404 2~ 1,440
0. JI2& SHMAAMHI(IIZESF)
6,000& *400H 2~ 2,400
401 AIEHIZ 2 0HYI 348,686 305,538 43,148
01 Al&HI 347,000 303,500 43,500
O Jtizs gAl&el =44| 30,000& *1,000S 30,000
O AIJHAlI Dtz &4 X 2,500,000& *x20S 50,000
O AMIIXDIZS UK EAge T ot™I| WXl
350,000& 1205 42,000
O s&itgs a4 1,200,000& x100S 120,000
O s&Jtgs 0l& 600,000& x50 30,000
O s&JI28 =224 WA 1,200,000 *255 30,000
O 25 0/B7=0 e d==ZAl
9,000& *5,0005 45,000
03 Al 201l 1,686 2,038 A 352
O 2SS EX2A 2]
267,500,000& *0.63/100 1,686

_31_




